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Logistik-IT
Hardware: ecovium startet Praxis-Testwochen
Kostenfreier 30-Tage-Test im eigenen Arbeitsumfeld mit MDE-Geräten, Etikettendrucker oder Barcode-Scanner. Investitionsentscheidungen auf sicherer Basis treffen.

11.10.2023, Neustadt am Rübenberge. Der Logistik-IT Anbieter ecovium bietet Kund:innen und Interessenten ab sofort MDE-Geräte, Etikettendrucker oder Barcode-Scanner für einen kostenlosen und unverbindlichen Praxis-Test im eigenen Arbeitsumfeld. Bis zu 30 Tage lang können Anwender:innen die Geräte ausprobieren. Damit werden Investitionsentscheidungen vorbereitet und auf eine sichere Basis gestellt. Für Fragen während der Testwochen stehen die Expert:innen von ecovium beratend zur Seite.

[bookmark: _Hlk146436901]Die Praxis-Testwochen von ecovium bieten einen spürbaren Mehrwert. Mit dem Test können die Mitarbeiter:innen sowie deren Anforderungen und Erfahrungen in den Auswahlprozess einbezogen werden. Das wiederum hat einen großen Einfluss auf die spätere Akzeptanz. Nur im täglichen Umgang lässt sich herausfinden, wie gut ein mobiler Computer in der Hand liegt, wie das Gerät in die eigene Umgebung hineinpasst und wie exakt der Scanner funktioniert.

„Der persönliche Eindruck ist häufig noch viel wichtiger als die Fakten und Zahlen eines Datenblatts“, betont Dennis Berg, Director, Hardware Division, ecovium. Nach zahlreichen erfolgreichen Projekten und der sehr guten Kunden-Resonanz sei man „von der Robustheit und Benutzerfreundlichkeit der angebotenen Geräte überzeugt. Diese könnten nun „im Rahmen der Testwochen unverbindlich auf Herz und Nieren geprüft werden“, so Berg weiter.

Um das gewünschte Gerät ausprobieren zu können, muss lediglich ein Anmeldeformular ausgefüllt werden. Die Anfrage wird von ecovium geprüft und bearbeitet. Anschließend erhalten die Test-Teilnehmer:innen einen Leihvertrag und werden über sämtliche Details des Verfahrens informiert. Nach Klärung aller Formalitäten wird das gewünschte Testgerät zugestellt. Danach haben die Interessenten 30 Tage Zeit, die Hardware im eigenen Arbeitsumfeld auszuprobieren und deren Vorzüge kennenzulernen. Nach Ablauf des Testzeitraums werden die Geräte inklusive Zubehör an ecovium zurückgeschickt.

Alle Infos zur Aktion unter
https://ecovium.com/de/insights/ecovium-magazin/honeywell-praxis-test-hardware-voll-in-aktion

Über ecovium
ecovium ist ein führender Anbieter von Logistik-IT und deckt mit seinem Produkt- und Serviceportfolio die komplette Logistik-Supply-Chain ab. Das Unternehmen entwickelt intelligente Technologien, die einen wesentlichen Beitrag zur Optimierung von Logistikprozessen, Energieeffizienz und Ressourceneinsatz leisten. Mit seinen integrierten und vernetzten Lösungen unterstützt ecovium Kunden dabei, ihre Abläufe effizienter, nachhaltiger und kostengünstiger zu gestalten. 
Weitere Informationen erhalten Sie unter www.ecovium.com.
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